



Komunalac Sisak d.o.o.

**Financijski izvještaji za godinu završenu 31. prosinca 2017.
godine zajedno s izvještajem neovisnog revizora**

SADRŽAJ

Izjava o odgovornosti direktora	2
Izvešće neovisnog revizora vlasnicima društva Komunalac Sisak d.o.o.	3
Bilanca	7
Račun dobiti i gubitka	11
Bilješke uz financijske izvještaje	13

IZJAVA O ODGOVORNOSTI DIREKTORA

Temeljem hrvatskog Zakona o računovodstvu (NN 78/15, 134/15 i 120/16), Direktor je dužan osigurati da financijski izvještaji za svaku financijsku godinu budu pripremljeni u skladu s Hrvatskim standardima financijskog izvještavanja tako da fer prezentiraju, u svim značajnim odrednicama financijsko stanje i rezultate poslovanja društva KOMUNALAC SISAK d.o.o. (dalje u tekstu: Društvo) za to razdoblje.

Na temelju provedenih istraživanja, Direktor opravdano očekuje da Društvo ima odgovarajuća sredstva za nastavak poslovanja u doglednoj budućnosti. Sukladno tomu, Direktor je izradio financijske izvještaje pod pretpostavkom neograničenosti vremena poslovanja Društva.

Pri izradi financijskih izvještaja Direktor je odgovoran:

- za odabir i potom dosljednu primjenu odgovarajućih računovodstvenih politika;
- za davanje razumnih i razboritih prosudbi i procjena;
- za primjenu važećih standarda financijskog izvještavanja i za objavu i objašnjenje u financijskim izvještajima svakog odstupanja koje je od materijalnog značaja te
- izradu financijskih izvještaja uz pretpostavku o neograničenosti vremena poslovanja, osim ukoliko je pretpostavka neprimjerena.

Direktor je odgovoran za vođenje ispravnih računovodstvenih evidencija, koje će u bilo koje doba s prihvatljivom točnošću odražavati financijski položaj i rezultate poslovanja Društva, kao i njihovu usklađenost sa Zakonom o računovodstvu (NN 78/15, 134/15 i 120/16). Direktor je također odgovoran za čuvanje imovine Društva, pa stoga i za poduzimanje opravdanih mjera da bi se spriječile i otkrile prijevare i ostale nezakonitosti.

Financijski izvještaji na stranicama od strane 7 do 41 odobreni su od strane Direktora dana 30. ožujka 2018. te su potpisani u znak odobrenja.

Komunalac Sisak d.o.o.
Capraška ulica 8
44 000 Sisak

Direktor



Goran Groš

KOMUNALAC SISAK
2 d.o.o.
SISAK, Capraška ulica 8